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CALOR Y TEMPERATURA

Problema 1131: Una pieza de 100g de metal a 120°C la sumergimos en 300g de agua a 25°C, si la
temperatura de equilibrio es 27,8°C calcula el calor especifico del metal. Observando la tabla de

calores especificos de qué metal puede tratarse.

100g 300g
M H,0
T,=120°C T =25°C

T, =27.8°C

My, -Cy (T, =T +my oo (T, =T2)=0

0.1kg ¢, *(27.80°C —120°C) +0,3kg~4180ﬁ~(27,8°c ~25°C) =0
o
~9.22¢,, +3511.2=0
~922-¢, =—3511,2
35112 1

0y = =380,8—"—
~9.22 kg’ K

Observando la tabla de calores especificos y teniendo en cuenta errores experimentales que se
pueden cometer, probablemente se trate de cobre, ya que ¢(Cu) = 385J-kg"-K™!
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